
4 Convertis comme dans l'exemple.

1 kg 160 g = 1 160 g 

2 kg 356 g =             g

5 kg 490 g =                             g 

8 kg 752 g =                            g  
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Convertis comme dans l'exemple.

1 160 g = 1 kg 160 g 

2 589 g =     kg            g

4 006 g =              kg                g 

6 053 g =              kg                g  
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Classe ces objets du plus léger au plus lourd.

A. ballon de football
B. ballon de rugby   
C. ballon de volleyball 
D. ballon de basketball

A
B

D
C

Classement (lettres) :

Balance 1 : Le ballon de    est plus lourd que le ballon de 

Balance 2 : Le ballon de    est plus lourd que le ballon de 

Balance 3 : Le ballon de    est plus lourd que le ballon de 

Balance 4 : Le ballon de    est plus lourd que le ballon de 
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